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Kedves Versenyzo!

A feladatok megolddsdra 90 perc . A feladatok megoldasdhoz

zsebszamologép és négyjegyii fuggenyt@f@at hasgnalhato. A feladatokat tet-

szés szerinti sorrendben oldhatja ljen az ido beosztdsara!

Sikeres feladatmegoldast kivanunk!
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Orszagos Szakiskolai Kozismereti Matematika — Fizika
Tanulményi Verseny 2006/2007 II. (regionalis) fordulo 2007. februar 23.

1. feladat 4/ D)

Ot gyerek életkoranak osszege 45 év. Mennyi 1ész az életkoru osszege 5 év mulva? Karikazza be a he-
lyes megoldast!

/
a) 45; b) 50; ¢ [70]

2. feladat 4/ D)
o
Egy nadrag arat a kereskedo 25%-kal feleqrretre%Hir}X -kal kell csokkenteni az uj arat, hogy ered-

ményiil az eredeti arat kapjuk? Kari

a) 20%; b) 25%; ¢) 50%.

3. feladat Y 4/ D)
Mikor szenvediink nagyobb égési sériiléseket, ha lm-os vizgel, vagy 100 °C -os gdzzel forrazzuk le
magunkat? Karikazza be a helyes megoldast!

a) Teljesen mindegy, hiszen mindketté 100 °(X@ﬁ‘érsé]d/ﬂ>j, tehat igyanolyan égési sériiléseket okoz.

b) A 100 °C -os g6z éget jobban, mert az a boriink feliiletén elészor lecsapodik 100 °C -os vizzé, és az igy
felszabaduld hémennyiség is a boriinket égeti.

¢) A 100 °C -os viz, hiszen a forrasban levo viz M
L/ 4/ D)

4. feladat

Miért nem jo nedves, paras helyiségben tartani a s6t?

arikazza be a helyes megoldast!

a) Mert vizessé valik, mivel még a paras leveg6bdl is képes kivonni a vizet. ‘

b) Mert a s6 ilyen helyen megromlik, €s elveszti az ,,éfvezeti” értékét.

¢) Mert a nedves s6 az emberi szervezetre karos hatdst fejt ki.

5. feladat 4/ D)

A0, 1,2, 3, 4 szimjegyek felhasznalasaval hany darab négyjegyii szam készitheto, ha a szamjegyek
csak novekvo sorrendben kiovethetik egymast?

Q) 24; b) ¢ 0.

(10/D D)

6. feladat
Oldja meg a kivetkez6 egyenletet!
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Orszagos Szakiskolai Kozismereti Matematika — Fizika
Tanulményi Verseny 2006/2007 II. (regionalis) fordulo 2007. februar 23.

(IO/D D)

z0hoz A _hangszord hangja? (A hang terjedési sebessége

7. feladat

Egy mozi leghatsé soranak tavolsaga ajve it(’)'vz'isz?()/l s a hahgszorotol 45 m.
)

a) Mennyi id6 alatt érkezik
3407
K

(=S 0132s
v 340

A vetitett képek szama az eltelt ido és a dpe@t vetitetf képek szamanak a szorzata.

b) Hany filmkocka haladt at ezalatt a Vetitiifgmésodp cenként 24 képet vetit?
iso

—1)
t=0,132s
n-t=3,168

Harom filmkocka halad at a vetiton. @
8. feladat (15/ D D)

Egy derékszogii trapézt az egyik atléja két olyan haromszogre bontja, amelyek koziil az egyik szaba-
lyos. A trapéz magassaga 12 cm. Mekkora a trapéz teriilete és keriilete?

Q

Az atlo kizarolag a rovidebb lehet. Ebbo
e=b=a;

a jeloléseit hasznalva:

e=2c, mert a trapéz derékszogii, tovabba a levagott haromszog szabdlyos
A derékszogii haromszogre fennall: /
2 2 2
m +c =e F—
T
m+c’ = (20)2 —

SR
=\
c=6,93cm

a+c

T = m=124,74 cm?

K=a+b+c+m=46,65cm.
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9. feladat (01/% D D)
2
Egy iskola tanuléinak g rész¢ matemat ka-szak}/&ir e jar,
i i

tanulok 30%-a magyar korrepetalason
vesz részt, egytized résziik énekkaros, 84 diak semmilyen foglalkozason sem vesz részt.

Osemmilyen
B matematika
Oénekkar
Omagyar

A
N

a) Melyik foglalkozasra jar a legtobb tanul6? ———" )
L_,/ matematika. ..

b) A tanuldk hany szazaléka nem vesz rész egyetlen foglalkozason sem?

¢) Hany tanul6ja van az iskolanak?

@ 420
d) Hanyan jarnak magyar korrepetalasra?

126

10. feladat 20/ D D)

Egy matematikaversenyen harom feladatot tiiztek Ki. A 30 indulé kéziil az elsé feladatot 19-en, a ma-
sodikat 15-en, a harmadikat 18-an oldottik meg jol. Az elsé és masodik feladatra 7-en, a masodik és




